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HOMOVALGET: EN SEIER MED BISMAK 
 
Arbeiderpartiet fikk 29,6 % ved kommunevalget og 30,8 % ved fylkestingsvalget. Skal vi tro 
Gaysirs valgmåling – der 1052 brukere har oppgitt partivalg – var oppslutningen om 
Arbeiderpartiet imidlertid bare 25 % blant lesbiske og homofile. Vi er så vidt størst, med et 
homoivrig Høyre pustende i nakken på 24 %. RV og særlig SV gjør det vesentlig bedre enn i 
befolkningen for øvrig. Likevel får venstresida – som helt udiskutabelt har æren for alle skritt 
i retning likestilling for homofile – bare 46 % oppslutning totalt.  

Debattene på Gaysir er interessante – og skremmende. Her forsvares hverdagsrasismen, FRPs ”individualisme” møter 
jubel, konspirasjonsteoriene blomstrer, LO får så hatten passer, og ordet ”sosialisme” brukes foraktfullt om alt man ikke 
liker. Jeg har lest innlegg om at likestillingen har gått for langt, og jeg konstaterer at mange homofile debattanter mener 
homofile ikke bør adoptere.  
 
Det er i utgangspunktet vanskelig å forstå at selvforakten og historieløsheten skal ha så god næring. Tross alt har de 
aller fleste homofile i Norge det bra. Bera Ulstein Mosengs NOVA-rapport ”Vold mot lesbiske og homofile tenåringer” 
viser imidlertid at omfanget av vold mot homofile er mye større enn vi har fryktet. Og volden uttrykker noe: forakten for 
homofile lever i beste velgående. Den forakten vi møtes med, tar vi til oss og gjør til vår egen. Vi opplever oss som 
annenrangs, som mindre verdt.  Gro Harlem Brundtland har sagt at ”alt henger sammen med alt”. Slik er det også 
med holdninger. Selvforakten gir næring til opplevelse av avmakt, politikerforakt, resignasjon og misnøye. Så hva er 
vårt svar? Vi må kjempe enda mer kompromissløst for våre selvfølgelige (menneske-)rettigheter, vi må si fra når vi blir 
tråkket på av trossamfunn og politikere fra KRF og FRP, og vi må ta debattene. 
 
Når dette er sagt, har vi mye å glede oss over ved valget. Arbeiderpartiet ble størst og gikk mest fram. Gaysir-målingen 
viser at det – tross alt – er vi som er ”homopartiet”. Åpne homofile kandidater er valgt inn i mange kommuner (se 
nedenfor). Personlig er jeg rørt, overveldet og kjempeglad for alle personstemmene som gjorde at jeg fikk plass i Oslo 
bystyre. Tusen takk! Nå begynner jobben. 
 
Kameratslig hilsen, 
Håkon Haugli, leder  
 
 
ÅPNE LESBISKE OG HOMOFILE SOSIALDEMOKRATER I KOMMUNESTYRER OG FYLKESTING 
 

 Arbeiderpartiets gjorde et brakvalg i Trondheim med hele 44 % oppslutning. Bård 
Flaarønning og Randi Sakshaug blir to av 37 AP-representanter i det nye bystyret. Odin 
Adelsten Bohmann er valgt inn i Skien bystyre. Walther-Nordahl Sørensen tar plass i 
bystyret i Haugesund, som byens 3. mest populære politiker. Kjetil Holm Klavenes og 
Gjermund Røysland ble gjenvalgt til bystyrene i hhv. Sandefjord og Arendal. Liv Solveig 
Alfstad forsetter som ordfører i Nordre Land kommune, der AP fikk mer enn 50 % av 
stemmene. Atle Olav Sognli tar plass i Orkdal kommunestyre. Og takket være mange 
personlige stemmer, kom Stein Helge Mandelid inn i kommunestyret på Voss og Hallvard 
Trohaug i Lærdal. Det samme gjelder Fred Willy Bakke Aamelfot som ble løftet inn i 
kommunestyret i Stokke i Vestfold. 

 
Bård Flaarønning, 
Trondheim bystyre 

 

 
Håkon Haugli, 
Oslo bystyre 

 

I Oslo fikk Håkon Haugli fast plass i bystyret med hele 1372 personlige stemmer. Han var 
den av Arbeiderpartiets kandidater som fikk femte flest slengere fra andre partier. Håkon blir 
den eneste åpne homofile i Oslo bystyre, ettersom Erling Lae (H) fortsetter som 
byrådsleder. I forrige periode hadde Høyre tre homofile bystyremedlemmer. Hans Christian 
Lillehagen blir leder for bydelsutvalget i Gamle Oslo. Han blir dermed ”ordfører” for 
bydelens 36.500 innbyggere. Per Gunnar Dahl ble kumulert inn i bydelsutvalget på 
Grünerløkka, og Helge Stoltenberg er valgt som BU-medlem i Sagene bydel. I alle de tre 
bydelene ble det rødt flertall i bydelsutvalgene.  
Etter hvert som vi får full oversikt, legger vi ut navn og bilde på alle åpne lesbiske og 
homofile folkevalgte på http://www.homonettverket.no/folkevalgte.html. 

 

http://images.google.no/imgres?imgurl=http://www.grane.kommune.no/fillager/Grane%2520kommune/Bilder/valg2007_logo.JPG&imgrefurl=http://www.grane.kommune.no/index.asp%3FtopExpand%3D%26subExpand%3D%26strUrl%3D1001362i&h=992&w=1167&sz=93&hl=no&start=1&tbnid=7JMQlM04Cuo41M:&tbnh=128&tbnw=150&prev=/images%3Fq%3Dvalg%2B2007%26gbv%3D2%26svnum%3D10%26hl%3Dno
http://www.homonettverket.no/folkevalgte.html


 
PLANLAGTE MEDLEMSMØTER I HOMOFILE OG LESBISKE SOSIALDEMOKRATER – HOLD AV DAGENE 
Tirsdag 23. oktober: Medlemsmøte med tema ”Ekte mannfolk? Debatt om mannsrollen.”  
Torsdag 29. november: Medlemsmøte med tema HIV 
Ca. 15. januar 2008: Medlemsmøte med Tyrkia som tema 
Du vil motta invitasjon til og mer detaljert informasjon om hvert enkelt møte, men hold gjerne av dagene allerede nå. 
 
 
SKEIV MESSE I ELLINGSRUD KIRKE  
Søndag 30. september kl 18.00 inviterer Ellingsrud Kirke og Åpen Kirkegruppe til gudstjeneste i glede over mangfoldet 
blant mennesker og løfte fram retten til å være slik vi er skapt. Medvirkende: Anne-Marie Dyrud, medlem av Åpen 
Kirkegruppe forteller, musikk ved Susanti Vaagen Standahl, YetAhead og organist Johan Wallace. Prester: leder i 
Åpen Kirkegruppe Gard Realf H. Nielsen og sokneprest Klara Midlang. 
 
 
HØRINGSFRISTEN FOR NY EKTESKAPSLOV ER GÅTT UT 
 

 

To av adopsjonsorganisasjonene hevder det ikke er noe poeng med homoadopsjon, 
Frelsesarmeen og flere kirkesamfunn advarer mot negative konsekvenser for familien 
og samfunnet, mens LO krever at Kirken lager et vielsesrituale for homofile ektepar. 
Høringsuttalelsene på regjeringens forslag til en felles ekteskapslov og lik rett til 
adopsjon og assistert befruktning, er interessant lesning. En gledelig overraskelse er at 
et flertall (6 mot 2 stemmer) i Sør-Hålogland Bispedømmeråd støtter regjeringens 
forslag til ny ekteskapslov.  

Adopsjonsforum og Verdens Barn hevder i sine uttalelser at det ikke er noen vits i å vurdere lesbiske og homofile som 
adopsjonsforeldre i Norge, ettersom samarbeidslandene ikke godtar slike søknader. Den tredje adopsjons-
organisasjonen, InorAdopt, ønsker likestilling ift. adopsjon i Norge, men ikke når det gjelder utenlandsadopsjon. 
Barneombudet har snudd i spørsmålet om adopsjon og skriver bl.a. ”Barneombudet har tidligere vært kritisk til at det 
skulle åpnes for at likekjønnede par skulle få adopsjonsrett for barn fra utlandet. Dette standpunktet var basert på 
bekymring for at avgiverland ikke ville tillate ”deres” barn å bli adoptert til Norge. Sverige har imidlertid foretatt en 
undersøkelse blant 27 land som viser at avgiverlandene (unntatt ett land) ikke vil la være å sende ut barn selv om det 
åpnes for at likekjønnede ektepar skal kunne vurderes som adoptivforeldre.”  

Barneombudets høringsuttalelse: http://www.barneombudet.no/cgi-bin/barneombudet/imaker?id=29211 
LLHs høringsuttalelse: http://www.llh.no/./?module=Articles;action=Article.publicShow;ID=3868 
Alle høringsuttalelsene ligger på: http://www.regjeringen.no/nb/dep/bld/dok/Hoyringar/hoeringsdok/2007/Felles-
ekteskapslov-pa-horing/Horingsuttalelser.html?id=467528

 
FRAMFYLKINGEN: ALLE FAMILIER ER LIKE MYE VERDT 
 
Landsmøtet i Framfylkingen vedtok nylig en uttalelse med støtte til en felles ekteskapslov. Organisasjonen mener 
partnerskapsloven var et viktig steg på veien, men at det nå er riktig å fjerne skillene mellom heterofile og homofile. I 
uttalelsen heter det blant annet også: ”I dag er det mange barn som vokser opp hos foreldre av samme kjønn. Disse 
barna har ikke de samme juridiske rettighetene som andre barn. En felles ekteskapslov vil sikre disse barna bedre 
juridisk og ikke minst sende et signal om at deres familie er like mye verdt som andres.” Alle familier er like mye verdt, 
konkluderer LOs barne- og familieorganisasjon. 
 
 
NETTMØTE MED KARITA OG HÅKON 
 
Gaysir arrangerte 31. august nettmøte med barne- og likestillingsminister Karita Bekkemellem og leder av APs 
homonettverk Håkon Haugli. De fikk mange spørsmål, bl.a. om ny ekteskapslov, adopsjon, surrogat, hatvold, HIV og 
mannsrolleutvalget. Statsråden bekreftet at regjeringens tidsskjema for ekteskap, adopsjon og assistert befruktning 
ligger fast: lovforslagene skal behandles av Stortinget våren 2008.  
Les svarene fra nettmøtet på http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=12444

http://www.barneombudet.no/cgi-bin/barneombudet/imaker?id=29211
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http://www.regjeringen.no/nb/dep/bld/dok/Hoyringar/hoeringsdok/2007/Felles-ekteskapslov-pa-horing/Horingsuttalelser.html?id=467528
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SKREMMENDE TALL OG MASSIV MEDIEDEKNING: NOVAs VOLDSUNDERSØKELSE 
 

 
NOVA-forsker 
Bera Ulstein Moseng 

Arbeiderpartiets homonettverk satte i sin tid vold mot homofile på dagsorden og bidro til at 
Justisdepartementet finansierte en omfangsundersøkelse av vold mot homofile. NOVA-forsker 
Bera Ulstein Moseng presenterte 12.9. rapporten "Vold mot lesbiske og homofile tenåringer - en 
representativ undersøkelse av omfang, risiko og beskyttelse". Et hovedfunn i rapporten er at unge 
lesbiske og homofile tenåringer i Oslo er særlig utsatt for mobbing, systematiske trusler og vold. 5 
% av lesbiske/bifile tenåringsjenter og 20 % av homofile/bifile tenåringsgutter oppgir at de har blitt 
utsatt for daglig mobbing det siste året i Oslo. 20 % av lesbiske/bifile jenter og 40 % homofile/bifile 
gutter oppgir å ha vært utsatt for vold som krevde legebehandling siste året. Andelen er fire 
ganger større enn blant heterofile tenåringer.  
Les mer om rapporten på http://www.nova.no/?id=15067
 

- Anmeld homovold, oppfordret Bård Nylund i Dagsavisen 14.9. Han er styremedlem i Homofile og lesbiske 
sosialdemokrater og ble selv ble utsatt for vold sommeren 2006. Overfallet på Bård Nylund førte til presseoppslagene 
som startet debatten om homovold i Norge.  
http://www.dagsavisen.no/innenriks/article314782.ece
 
 
STORBERGET: HATVOLD SKAL REGISTRERES OG GI STRENGERE STRAFF 
 
- Vi har bedt Politidirektoratet registrere alle voldssaker hvor voldshandlingen kan være motivert ut fra en eller annen 
form for hat. Det er de i gang med, sa justisminister Knut Storberget i et intervju med Aftenposten 16.9. Storberget 
mener det som kommer frem i NOVA-rapporten er svært alvorlig.   
Les intervjuet på http://www.aftenposten.no/nyheter/iriks/article1996739.ece
 
 
SKEIV ERFARINGSKONFERANSE I REGI AV BLD 
 

 

Barne- og likestillingsdepartementet arrangerte 13. – 14. september konferansen 
”Trygghet og mangfold – en skeiv erfaringskonferanse”. Karita Bekkemellem 
brukte deler av åpningstalen til å snakke om den nye NOVA-rapporten (se over) 
som viser hvor voldsutsatte unge homofile er. 
- Vi kan ikke skru klokka tilbake, sa hun, og oppfordret kunnskapsminister 
Øystein Djupedal til å endevende skolesystemet. 

Statssekretær Kjell Erik Øie avsluttet konferansen. Også han trakk fram skolen som spesielt viktig og lovet å ta et 
initiativ overfor Kunnskapsdepartementet og be om et samarbeid. - Her må det gjøres mer så fort som mulig, sa Øie. 
Les mer om konferansen på: 
http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=9&id=9111
http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=9&id=9120
http://www.regjeringen.no/nb/dep/bld/dep/minister/taler_artikler/2007/Sa-pass-ma-du-tale-.html?id=480401
 
 
FREMMER ANNE B. RAGDE FORDOMMER ELLER TOLERANSE?  

I to kronikker i Dagbladet 7. august og 25. august kritiserte litteraturviter Kjell Erik Skjerdingstad forfatter Anne B. 
Ragdes Neshov-trilogi. Han mente bøkene er dårlig skrevet og at Ragde bekrefter folks fordommer mot homofile i sin 
framstilling av den homofile broren Erlend. I et motinnlegg mente Håkon Haugli at Ragde bidrar til å øke folks 
toleranse. Han fikk støtte fra bl.a. Jakob Margido Esp og Per Kristian Foss i en redaksjonell sak dagen etterpå. 
Les Håkon Hauglis kommentar på http://www.dagbladet.no/kultur/2007/08/28/510243.html 
Les Kjell Erik Skjeringstads oppsummering på http://www.dagbladet.no/kultur/2007/08/30/510471.html
 

UGANDA: ORGANISERT HETS MOT HOMOFILE 

Under overskriften ”Homo terror! We Name and Shame Top Gays in the City” publiserte den Kampala-baserte 
tabloidavisen Red Pepper 9. september navnene på 40 åpne homofile. Kampanjen er en reaksjon på at 
homobevegelsen i Uganda 16. august holdt en pressekonferanse om situasjonen for homofile i landet.  Etter 
pressekonferansen ble det arrangert motdemonstrasjoner i Kampala, og landets minister for etikk og integritet (!) 
James Nsaba Butoro sa til BBC at Uganda ikke vil gi homofile noen rettigheter eller avkriminalisere homoseksualtet. 

http://www.nova.no/?id=15067
http://www.dagsavisen.no/innenriks/article314782.ece
http://www.aftenposten.no/nyheter/iriks/article1996739.ece
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http://www.regjeringen.no/nb/dep/bld/dep/minister/taler_artikler/2007/Sa-pass-ma-du-tale-.html?id=480401
http://www.dagbladet.no/kultur/2007/08/28/510243.html
http://www.dagbladet.no/kultur/2007/08/30/510471.html


 
  

Tabloidavisen Red Pepper eies av Salim Saleh, som skal 
være den Ugandiske presidenten Yoweri Musevenis 
halvbror. Avisen hevder den sitter på de 40 omtalte 
homofiles fulle navn, bosted og en rekke andre private 
detaljer.  
The International Gay and Lesbian Human Rights 
Commission (IGLHRC) hevder det pågår en omfattende 
kampanje mot homorettigheter i Uganda – med regjeringen, 
konservative religiøse ledere og tabloidavisene i spissen.  I 
artikkelen i Red Pepper heter det bl.a. 
- Since the gay community in Uganda has shown us that 
they really want to be recognised, we are saying enough is 
enough. 
Les mer på: 
http://www.pinknews.co.uk/news/articles/2005-5453.html
http://www.qx.se/nyheter/artikel.php?artikelid=5422
  

 
 
 
MINI-INTERVJU MED KARINA HELLUM 
 
Denne gangen er vårt intervjuobjekt Karina Hellum som meldte seg inn i Homofile og lesbiske sosialdemokrater i fjor 
og sitter i vårt internasjonale utvalg. Intervjuet ble foretatt før valget. 
 
Spørsmål: Hva er du mest opptatt av for tida? 
Svar: Opplagt svar i disse valgkamptider er selvfølgelig VALGET!  I tillegg er jeg opptatt av giftslamdumpingen ved 
Malmøykalven i Oslofjorden.  For meg ser det ut til at vi bedriver offentlig godkjent miljøkriminalitet i vår egen fjord. Helt 
horribelt! Ellers er jeg opptatt av hva som skal skje i Tyrkia. Vil den nye presidenten Abdullah Gül true 
statsforfatningen, og dermed sette alle kvinners og homofile og lesbiskes livssituasjon i fare?  - Og hva kan vi her 
hjemme gjøre? 

Spørsmål: Hva mener du er den viktigste politiske saken akkurat nå? 
Svar: Hvordan få flest mulig til å engasjere seg i fellesskapet og til å stemme på 
valgdagen.  

 
Sosialist og feminist: Karina Hellum 

 
Spørsmål: Hvorfor er du medlem av Arbeiderpartiet? 
Svar: Det spørsmålet har jeg tenkt mye på selv. Jeg er sosialist og feminist, og det 
var ikke selvsagt verken for meg selv eller mine omgivelser at jeg skulle bli Ap-
medlem. Imidlertid har jeg over tid sett at Aps holdninger til store, vesentlige 
samfunnsspørsmål i stor grad sammenfaller med mine egne. Når partiet i tillegg 
klarer å kombinere dette med praksis, blir partiet svært troverdig. I tillegg ser det ut 
til at partikulturen klarer å takle uenighet - for meg vitner det om at det er høyt under 
taket og at det ikke er meningsmonopol, og dette er svært viktig. For øvrig er jeg 
medlem av Ap for å kunne bidra aktivt, og forhåpentligvis gjøre en forskjell.    

 
Spørsmål: Hvilke personer mener du har hatt størst betydning for homokampen i Norge? 
Svar: Kim Friele! Ingen over, ingen ved siden. Tenk så heldige vi er som har hatt og har Kim. Ellers mener jeg Gerd 
Brantenberg har vært en viktig person i det hun tidlig forsøkte å avmystifisere oss ved å skrive humoristisk om lesbisk 
liv pre-partnerskap. ”Opp alle jordens homofile” var en fantastisk bok for en ung lesbe i 1980!  Jeg husker at jeg lo så 
jeg gråt, og ble helt lykkelig over at jeg kunne lese om meg selv i en tid som egentlig var ganske fremmedgjørende. Til 
slutt må jeg ha med biskop Rose; hun har vært en hel homobevegelse alene der hun satt på Hamar. 
 
Spørsmål: Har du et godt råd til regjeringen? 
Svar: Bytt statsråd i miljøverndepartementet!  Skal den rød-GRØNNE regjeringen vinne tillit på miljøområdet, må vi ha 
en fagstatsråd som kan fagfeltet. Jeg er enig med WWF i at Bjørnøy tydeligvis har glemt føre-var-prinsippet. Ellers vil 
jeg råde flere statsråder til å stevne frem som de gjør – utrolig mange gjør en fantastisk innsats!  Jeg vil særlig trekke 
frem Knut Storberget som er min justispolitiske helt! 
 

http://www.pinknews.co.uk/news/articles/2005-5453.html
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FREKKEST SIDEN SIST: BYRÅDSLEDER ERLING LAE  
 
- Når det gjelder Oslo bystyre, tror jeg at jeg vi si det sånn: de røde prater, de blå handler, svarte byrådsleder Erling 
Lae (H) i et nettmøte med Gaysir 6. september. En temmelig drøy påstand, siden det var Arbeiderpartiets Kjell Erik 
Øie som tok initiativet til den første interpellasjonen i bystyret om homofiles situasjon i Oslo og Trond Jensrud som la 
fram det opprinnelige forslaget om en homoplan i Oslo. I forbindelse med budsjettene har Arbeiderpartiet blitt stående 
alene med SV om å foreslå penger til konkrete tiltak. Det er kanskje heller slik at det er de blå som bare prater – både 
på Gaysir og ellers. Les Erling Laes svar på http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=12461
 
 
VERST SIDEN SIST: NRK STOPPER BARNEPROGRAM  
 
NRKs besluttet i september å stoppe sendingene av Berit Nermoens radioprogram for barn, "Snehvit-Per". 
Programserien bygger på eventyret om Snehvit, men Snehvit er byttet ut med Snehvit-Per, den onde stemoren med en 
stefar, mens prinsen - som på slutten vekker den sovende skjønnheten med et kyss - fremdeles er en mann. Ifølge 
kanalen beror avgjørelsen på «en ny kvalitetsvurdering». Filmskaperen Jan Dalchow raste mot NRKs ledelse i et 
innlegg på Gaysir der han bl.a. hevdet at avgjørelsen er basert på ”fordommer skapt gjennom kunnskapsløshet.”  
Les om NRKs beslutning på http://www.dagbladet.no/kultur/2007/09/14/512104.html
Les Jan Dalchows kritikk på http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=12479
 
 
I MEDIA 
 
”Totalitære ansikter” innlegg av Håkon Haugli i Aftenposten 26.9.2007 
http://www.aftenposten.no/meninger/debatt/article2015192.ece
Intervju med Helge Stoltenberg i programmet Katt og Kompass på RadiOrakel 24.9.2007 
”Her er det nye bystyret” omtale i Aftenposten 14.9.2007 http://www.aftenposten.no/nyheter/oslo/article1994861.ece
”Anmeld homovold” intervju med Bård Nylund i Dagsavisen 14.9.2007 
http://www.dagsavisen.no/innenriks/article314782.ece
”Trist valgdeltakelse” omtale i lederen i Østkantavisa 13.9.2007 
”Erling og Håkon i bystyret” omtale på Gaysir 12.9.2007 http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=12472
”- Selvforakt å stemme FRP” intervju med Håkon Haugli i Østkantavisa 12.9.2007 
http://www.noblad.no/apps/pbcs.dll/article?AID=/20070912/OSNYHETER/70912001/1055/OSNYHETER
”Valg og homopolitikk” intervju med Håkon Haugli på Blikk Nett 7.9.2007 
http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?id=9049&kat=1  
”- Gangås bør gå av” omtale av Håkon Haugli i Aftenposten 6.9.2007 
http://www.aftenposten.no/nyheter/oslo/article1994861.ece
”- Stem ut hvite, heterofile menn” intervju med bl.a. Håkon Haugli i Aftenposten 5.9.2007 
http://www.aftenposten.no/nyheter/iriks/politikk/article1978068.ece
”- Knutsen stigmatiserer somaliere” intervju med Håkon Haugli i Østkantavisa 3.9.2007 
http://www.noblad.no/apps/pbcs.dll/article?AID=/20070903/OSNYHETER/70903001/0/OSTKANTAVISA_FORSIDE
”Khat-bruk er et problem” innlegg av Håkon Haugli på ABC Nyheter 3.9.2007 http://www.abcnyheter.no/node/51553
”Homobarn, epler og appelsiner” innlegg av Håkon Haugli i Blikk 09/2007 
”Reddet i ellevte time” intervju med bl.a. Håkon Haugli i Blikk 09/2007 
”Gutta i panelet” intervju med bl.a. Håkon Haugli i Blikk 09/2007 
”Ingen tiltak” intervju med Per Gunnar Dahl i Blikk 09/2007 
”- Full ekteskapspakke” intervju med Håkon Haugli i Blikk 09/2007 
”Karita og Håkon svarte leserne” nettmøte med Karita Bekkemellem og Håkon Haugli på Gaysir 31.8.2007 
http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=12444
”Homoleder: Ikke stem FRP eller KRF” intervju med Håkon Haugli på VG Nett 30.8.2007 
http://www1.vg.no/nyheter/innenriks/valg-2007/artikkel.php?artid=157440
”Homsene rykker ut for Ragde” intervju med bl.a. Håkon Haugli i Dagbladet 29.8.2007  
”Fordommer om Ragde” innlegg av Håkon Haugli i Dagbladet 28.8.2007 
http://www.dagbladet.no/kultur/2007/08/28/510243.html
”En tikkende bombe” intervju med Håkon Haugli på Blikk Nett 22.8.2007 
http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=9&id=8874
 
 

http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=12461
http://www.dagbladet.no/kultur/2007/09/14/512104.html
http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=12479
http://www.aftenposten.no/meninger/debatt/article2015192.ece
http://www.aftenposten.no/nyheter/oslo/article1994861.ece
http://www.dagsavisen.no/innenriks/article314782.ece
http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=12472
http://www.noblad.no/apps/pbcs.dll/article?AID=/20070912/OSNYHETER/70912001/1055/OSNYHETER
http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?id=9049&kat=1
http://www.aftenposten.no/nyheter/oslo/article1994861.ece
http://www.aftenposten.no/nyheter/iriks/politikk/article1978068.ece
http://www.noblad.no/apps/pbcs.dll/article?AID=/20070903/OSNYHETER/70903001/0/OSTKANTAVISA_FORSIDE
http://www.abcnyheter.no/node/51553
http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=12444
http://www1.vg.no/nyheter/innenriks/valg-2007/artikkel.php?artid=157440
http://www.dagbladet.no/kultur/2007/08/28/510243.html
http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=9&id=8874


VELKOMMEN TIL ALLE NYE MEDLEMMER 
 
Vi har fått mange nye medlemmer i løpet av valgkampen. Velkommen skal dere være! Vi er nå i underkant av 300 
betalende medlemmer totalt, inkl. støttemedlemmer som har sitt hovedmedlemskap i et annet partilag. Kjenner du 
noen som bør bli medlem? Vi trenger både aktive medlemmer som vil gjøre en jobb og passive medlemmer som 
gjennom sitt medlemskap bidrar til at vi får representasjon og politisk innflytelse. Verv en venn direkte på www.dna.no 
(husk å legge inn Homofile og lesbiske sosialdemokrater som lokallag), be folk melde seg inn direkte på 
www.homonettverket.no, eller kontakt styret på post@homonettverket.no med tips om personer vi kan kontakte. 
 
 
HOMOFILE OG LESBISKE SOSIALDEMOKRATER 
 

Homofile og lesbiske sosialdemokrater er et forumslag under Oslo Arbeiderparti og samtidig et 
landsomfattende nettverk. Vi har aktive nettverksgrupper i Oslo, Bergen og Trondheim. 

 

 
Besøk våre hjemmesider www.homonettverket.no. Vi vil veldig gjerne ha forslag til saker, innspill 
på aktiviteter og tilbakemeldinger på innholdet av nyhetsbrevet. Dersom du vil kontakte oss eller 
ønsker å bli fjernet fra mailinglista, send en e-post på post@homonettverket.no. 
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